

第426

號

國際問題參考資料

中央宣傳部國際宣傳處編譯
民國三十二年 月 日

專供參考
請勿發表

中華人民共和国 拾月廿四日

國際問題參攷資料

國際宣傳叢編譯

誇大的國際主義與孤立主義一樣危險



亨利泰洛善原載本年八月號讀者文摘

筆者剛從國外放棄歸來，關於歐洲人對美國戰後為全世界人民貢獻的允諾，其觀感如何，稍知一二。我們想改進妄界之心甚切，毅然允諾一切，且沾沾自喜，這在將來，美國和全世界都會懊悔的。我們歷々如數地談述戰後問題，其實這些問題，我們可以談的，實際上非常有限。

國外的問題，多如天上的星星，且有其根深蒂固的歷史
背景，受年代久遠的當地偏見與情感所支配，錯綜複雜，矛
盾叢生。這些地域性的问题，屬於經濟、政治、社會或軍事者
應有盡有。有一於此，就夠困住歐洲人了，然而美國人主口
頭和文章上，竟到處許下心願。

一離開美國海岸，看到專門談論改善世界秩序者，不
是德國人，日本人，就是美國人。華府方面政府官吏，也主隨
聲附和。美國領袖们，每為明達之士，總知全世界臨懼惡德
國支配世界之觀念，視為一切自由人的大敵，則我政府極
端國際主義的觀念，自然也不受歡迎。

我們不能解決歐洲的基本問題，或解放世界。歐洲的
命運，只有他們自己能決定。遍滿全球的他們殖民地制度

之命運，也只有靠他們自己去決定。

該殖民地的自由是一臺，這自由的較得人是一臺。殖民地之八十的殖民地不能，也不想要以自由的經營權為主。而殖民地之八十的全世界人民對殖民地的統治的一切，並沒有任何的統治。

有關於此，它未來的許多城市，遭遇了歷史上最慘痛的癱瘓，病滿身，它雖有肥沃的丘陵，優渥土壤，產物繁多，羅列得琳琅滿目，它失量問題的解決，殖民地的權力雖已經達到了最高的限度，財政仍不免指搆恐懼，而殖民政府執事們竟越俎代庖，想來解決帝國上的殖民地問題。

我們署名政治家及建議對於同舊國的殖民地委任代理地主官領等所抱之態度，從上述的這些地方引起

至大兩題美國的社會理論家竟不盡想殖民地裏去競爭
那樣努力，這在國外引起了很大的動搖。我們雖卻或許沒有
有解決他們自己問題的辦法，但這些美國人的愚蠢竟使
這些解決方法也無從着手了。

據據美國政府世界教育計劃的機關對於美國文化風
俗、人民的應用與物理，一個難捨不離的結果為新
來的新進教徒宜虛心之這要物事。

這些堅持己見的人曾經利用宗教的選舉權和政
治權力推動全國政治的執政建議並圖為非非時期之反對者
的健全原則，現在又橫稽國際主義而橫行急起表。

我們訂定國外勞工的不遺失，接觸甚密，以致忘記了
國外勞工被主義者組織所忘的也。所以又均無法在消玉

者的男女工人。遠方各地的當局，身負維持和平與安全職責者，因而免懷不平。這是聯合國政府間之最根本深蒂固之誤解。

醫方說，卡拉布拉多的愛斯基謨人素以捕魚及製毛皮為生，全家每星期可得八元至十元。這種操業，富有生產力而社會生活素未半知的美國極端國際主義者來到了。他們付此這樣高的手工工資，和這樣多的皮毛代價，於是愛斯基謨人全家的收入，實地變成一星期八十元。雷蒙斯基謨人三幾天之中，能夠得到平常二个月所得的多量款額時，他就歇工了。皮毛的供應量立刻減少，集市趕上年底流傳斯基謨人想在美屬空軍基地做工的心意，也消沉了。美屬格陵蘭主導者為爭愛斯基謨人做工，乃提高他的毛

增加三倍的銀粉，而他們的真實定價表，提得更高。蒙斯基談到不滿的政令，竟達至每星期一千百二十元。

這政令是一切製毛革、漁業及工役馬夫停滯了。後來，他們遂反攻，拘捕。這樣，未，蒙斯基謀人莫明其妙，拉布拉多地方充滿了不滿和強勁的氣氛。美國極端主義者，於是要求封閉該國地方商局，彈壓蒙斯基謀人，使其就範。

他們說：「他們不敢工，請看！」他們說：「他們在這裏逃了不

少錢。
然而你是拉布拉多與噶域的市長或是紐芬蘭的總督，你對這案件作何感想？

施西慕先生，尼亞加拉一帶，當地行政長官都自同一般，這些美國人之後會發生什麼事情呢？誰說這是世界和平之路？

我們政府的各種办事處代表一出現任何事情都可
辦。例如玻利維亞，它生產全世界四分之一的錫。錫又是
我們最需要的物資。美國極端國際主義者玻利維亞
總部，是維列維亞定的工作計劃着重要政治、想觀經濟、所以，
玻利維亞的錫，是看作邊境戰爭的需要而外銷，顧問題。

咖啡滿羅圭拉了美洲的各倉庫裏。我們尚生產咖啡
的各國，多少送了些咖啡請贊草，得不到更多的咖啡的理由，不
是沒有充分的。船隻，乃因戰時經濟局勢變了，才不擋着高
海峽港口希望船時，不知道特需地堆積的足夠起運。

澳洲堆滿肉類，善待着這班美國。以前澳洲牛羊的市
場，受了太平洋競爭的影響，因此，美國的肉類運到英國去。
美國總理得專遣人員去配備至澳洲，而這些船去年空

也頗多，後來因遠謀洲內內類粵端國深立義者，竟至明察
秋毫而不見與新。

繼而約國外政策，影响美國軍隊的士氣至阿克拉斯飛
機場，年裝電線的美國工人，此時不宜給他，月薪一千元，因
為美國軍部的士兵，立達同一機場服務者，每月薪餉僅五
百元。此時不宜建造大根據地，例如現在尼亞特利更與建
約，專把美國勞工遣至國外。此時不宜受勞工領導者的掌
權，眷戀他們安求，尤主阿爾及利亞加班工作的新穎的美
國電燈匠，每例正輪轂比艾森豪朱將軍的舊轂多。這是勝
利第一的時候，其他一切只得暫時擱下。

設若你是至忙非或忙立轉利更的美國兵，作何感想
呢？是了，到處的美國兵，是這樣感覺的。他們認為，我們政府

允許勞工在戰時勒索高價，是莫大的不平等。他們對於縱容其抬高工資的政治野心家，津津氣憇。這些士人毫無禮義，魯特要求懲办軒冤。

至於改造世界秩序的豪邁的計劃，除其可能為美國本身屬於窮困外，我們的空幻假定，想藉轉令金融和舉舉自量處理一切，這是無法實踐的圓夢詩言，這和張均倫主義在黑聲明中，主張和平所犯的錯誤一樣。

在國內，我們應致力於各種調整立法，應準備工作，分配給回國的美國兵和戰地工作人員擔任。我們須不斷努力，恢復能力，並想法補救現時各種資源的缺乏。就在這方面，我們已面付着歷史上最大的任務。我們不能提高中國，改善人民的生活標準，以及滿足四萬萬窮苦的歐洲人民的願

望，無論如何不斷的努力，這是不可能的。雖然說美國是道，結果是一事無成。

美國人對於失敗的原諒，是有限度的。有些地方，美國政治理家失敗了，否則，我們不會受到這樣苦境。在另些方面，美國政治家失敗了，否則，我們在海上、陸上和空中會有類二戰爭的實力。現在他們又要失敗，苟得全世界不勝枚舉的責任加在美國公民身上。

美國公民不能趕走俄老，把下列四種自由去分給世界其他的國家：（一）思想言論自由，（二）宗教信仰自由，（三）滿足需要的自由，（四）無憂無慮的自由。這四大自由普遍給與的觀念，未免荒謬不經。它不是理想主義，純粹是政治上的空談，在國外，也被人這樣承認的。

要一滿足需要這個較狹窄的問題而論，我們須知各
界各國的政治家，特和我們結合一併，希望從美國國際的
戰時生產局取得愈多愈好，而我們地方上的市長齋集至
華盛頓，同樣想從國內戰時生產局子取予求。他們要求我
們至力要滿足十萬萬人的慾望，他們之中，大半是處在原
始的環境中，且有四萬萬人是至歐洲的。一萬萬三十萬的
美國人，無法擔負這責任。美國的謠言，完全是幻想。

可是，每當美國之神聖與崇高目的，想使全世界人民
相信我們所說的，既幹的，所想幹的時候，竟空空宣布其接
近於現實。

由是這種過度的允諾，和幻想的計劃，美國領袖大大
增加了下列的可能性：美國人民將及早不可十二公里範

國以外的任何物事，一如他們在上次大戰之後的態度一樣。

美國領袖毫不改變現工作風，將來會使吾界失望的。先是他們認為我們應該幹的，通通办不到。假使我們倡導於先，又尽力尽量告辭，後來因為美國人民澈底知道這計劃之不健全和不真實，而放下不管；似此情形，誰會對你過去努力表示謝意？

美國理論家的最大錯誤，是不知道言行合一是一生榮譽的地位。他們認為，說一件臺就等於做一件事，好像言辭能改變人民的傾向，習慣和個性，贅言冗語，可以代替忘懷，良知和教育。他們不斷的侃侃而談，或是不斷創制立法，認為一般情緒，可以想法製造的，於是弄得言行不一致起來。

幫助改進世界的责任，以及實幹的價值，如是明顯。但
我们的責任能否見效，不是靠我們的心願，而是靠實力。我
们應認清範圍，消除不適當的思想，休想以美國的觀念建
造世界。對於戰後的一般援助，至時調上及金幣上，均應有
禮貌，並以我們的援助為用，而以各國自己的基本政策為
本，只有這樣，才能使我們的允諾見效，才能維持我們的完
整，並獲得各界上的尊重與友好。

目前戰爭烽火，擴遍全球，航空的蓬達，縮短了世界間
的距離。由上述二點演成的世界一家的觀念，是今日的重
大進步，是人類史中偉大的思想。但欲速不達，實現善道自
由與繁榮之方案，必須循：漸進。口惠而實不至，是对各界
最大的冷待。美國誇大的國際主義，就和狹隘的孤立主義

同様の危險有る。同様の有勇無謀。